Sei o sette

Gli schemi che seguono devono essere risolti seguendo le seguenti regole.

e Nei primi due, in ogni riga e in ogni colonna ci sono tutti i numeriinteridala7.

e Selasomma di due caselle adiacenti in verticale o in orizzontale & sei o sette, questo valore
e indicato tra le caselle.

e Setre celle adiacenti hanno come somma sei o sette, sono ombreggiate.

Il terzo schema & pieno di lettere, si devono usare i due precedentemente risolti per trovare la
soluzione (una parola, una frase, chissa?).
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